[LOKyMEHT NOAMMCaH MPOCTOM 31eKTPOHHOM NOANUCHIO

NHbopmaums o Bnagenbue: N
OO: FapaHi Makcum AneVHHOTANMS padoyel] MPOrpaMMbl THCUHILIHHbI (MOJLYIs1) / MpaKTUKH

[lonKHOCTb: PekTop b1.B./IB.01.02 UnTesneKkryajbHble HHGOPMAaNMOHHbIE CHCTEeMbI HA TPAHCIIOpPTe
Jata noa S AEHMATIHOOThHanpasenne nofirotopku: 09.03.02 MupopmaunoHHbie CHCTEMBbI U TEXHOIOIHH
Yhmkanshbii npofpMENMAIMGALHs/Ipoduib: WH(opManHoOHHbIe CHCTEMBI M TEXHOJOIHH HA TPAHCIIOPTe

7708e3%a47e66a8ee02711b298d7c78bd1e40bf88

Ilen ocBOeHUs UCHMILINHBI (MOAYJIf1) / IPAKTHKH
Ilenbto OCBOEHUS TUCLUIUIMHEI SBJISETCS IOTYYEHUE TEOPETHUECKUX U

MMPAKTUYICCKUX 3HaHUH B 001aCTH pa3pa60TI<H " aHaJIn3a NUHTCIUICKTYAJIbHBIX TPAHCIIOPTHBIX CUCTCM.

Komnerenuuu, popmupyemsie B pe3yJibTaTe 0CBOCHUS JMCHUIIIMHBI (MOAY./I5)/TIPAKTHKH.
NuaukaTopbl A0CTHKEHHS] KOMIIETCHIIU I

ITK-4 CriocoeH oCyIIecTBIATE BHIITOJHEHNE SKCICPHIMEHTOB M 0(OPMIICHHE Pe3yIbTaTOB HCCIEIOBAaHIH U pa3paboToK
ITK-4.1 Odopmisier pe3yabTaThl HAYYHO-UCCICIOBATEIBCKUX U OTBITHO-KOHCTPYKTOPCKUX PaboOT

I1K-4.2 IIpumeHsieT METOAbI IPOBEIEHUS SKCIIEPUMEHTOB
B pe3yabTarte ocBOeHHMS IUCHUILIMHBI (MOAYJIA)/MPAKTHKH 00y4aIOLIMIICA J0KEH
3HaTh:
NPUHIUIE 1 METOJIBI H3yYCHUS HH(POPMAIIHH, TEXHHYECKUX JaHHBIX, TOKa3aTelIeH 1
PE3yJBTaTOB PabOTHI TPAHCIOPTHBIX CHCTEM; TIPHHIIUITBI OPTaHU3aHX paOOThl HHTEIUICKTYaIbHBIX TPAHCIIOPTHBIX

CHCTEM; COBpEMEHHBIe TexHoaoruu nocrpoerus UTC, ocobeHHOCTH MPOBeAeHHs HayUHBIX HCCIIEN0BAHUNI B 001acTH
UHTEJUIEKTYaJIbHBIX TPAHCIIOPTHBIX CHCTEM

Ymers:
HCIOJB30BaTh BO3MOKHOCTH COBPEMEHHBIX MHTEIUIEKTYaIbHBIX TEXHOJIOTUI
TP YIIPABJIEHUH NIEPEBO3KAMMU; IPUMEHATh METOIbl aHAJIU3A

COCTOSIHUSI TPAHCIIOPTHOH 00€CTIe4eHHOCTH, IPOBOJUTE CIIOCOOHOCTH TPOBOJUTE HAyYHbIE MCCIEAOBAHUS B 00IaCTH
“HPOPMAILIMOHHOTO

obecrieueHs MHTEIUIEKTYaIbHBIX TPAHCIIOPTHBIX CUCTEM
Baagern:

OTIMCaHMsI KOMITBIOTEPHOTO MOICTHPOBAHUS (PYHKITUOHUPOBAHHS

3JIEMEHTOB TPAHCIIOPTHBIX CUCTEM;

UMETb OTIBIT IEATEIbHOCTH — B ucciienoBannu ' TC, B MCMOIb30BaHUM HHTEIUICKTYATbHBIX HHPOPMAIIMOHHBIX CHCTEM

Tpynoémrocts qucnummuHbl/mpaktuka: 3 3E.



